

Danfoss A/S

6430 Nordborg Denmark CVR nr.: 20 16 57 15

Telephone: +45 7488 2222 Fax: +45 7449 0949

MANUFACTURER'S DECLARATION

Danfoss A/S

Danfoss Drives

Certificate of Origin

Product Series: VLT® Automation Drive, VLT® HVAC Drive and VLT® AQUA Drive

The products in this series are serialized and produced in different factories. The unique 10-digit serial number can be used to identify the factory where a specific product was produced.

The serial number(S/N) is formatted as follows:

- The first 6 digits are a unique identifier for the product.
- The seventh digit is the production site code.
- The last 3 digits are representing Date of Manufacture

The production site codes are:

- G: Danfoss Drives, Gråsten, Denmark
- H: Danfoss Drives, Loves Park, IL, USA
- U: Danfoss Drives, Vaasa, Finland

For example, the serial number "123456G273" would indicate that the product was produced at the Danfoss Drives factory in Gråsten, Denmark.

Date: 2023.08.31 Issued by Date: 2023.08.31 Approved by DocuSigned by: DocuSigned by: Place of issue: Place of issue: Graasten, DK Graasten DK Tim Flintholm Fink Gregers Geilager Signature: Signature: Name: Tim Flintholm Fink Name: Gregers Geilager Title: Product Manager Title: Head of BU Water Product Management

Danfoss only vouches for the correctness of the English version of this declaration. In the event of the declaration being translated into any other language, the translator concerned shall be liable for the correctness of the translation